

RECTIFICATIES

Rectificatie van de technische voorschriften van Reglement nr. 48 van de Economische Commissie voor Europa van de Verenigde Naties als bedoeld in artikel 3 en in bijlage II, punt 1 van Richtlijn 97/28/EG van de Commissie houdende aanpassing aan de vooruitgang van de techniek van Richtlijn 76/756/EEG van de Raad betreffende de installatie van verlichtings- en lichtsignaalinrichtingen van motorvoertuigen en aanhangwagens daarvan

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 203 van 30 juli 1997)

- Bladzijde 11, tussen de punten 6.2.6.2.2 en 6.2.6.3 wordt het volgende punt 6.2.6.2.3 ingevoegd:
„6.2.6.2.3. Bij een defect aan de in de punten 6.2.6.2.1 en 6.2.6.2.2. beschreven inrichtingen mag de gedimde lichtbundel niet in een stand komen die minder naar omlaag is gericht dan die waarin hij zich bevond op het ogenblik dat het defect aan de inrichting zich voerdeed.”.
- Bladzijde 12, punt 6.2.6.3.2 wordt vervangen door de volgende tekst:
„6.2.6.3.2. De verandering van de hellingshoek van de gedimde lichtbundel als functie van de belasting wordt gemeten volgens de methode van bijlage 6.”.

Rectificatie van de technische voorschriften van Reglement nr. 3 de Economische Commissie voor Europa van de Verenigde Naties als bedoeld in artikel 3 en in bijlage II, punt 2.1 van Richtlijn 97/29/EG van de Commissie houdende aanpassing aan de vooruitgang van de techniek van Richtlijn 76/757/EEG van de Raad betreffende retroreflectoren van motorvoertuigen en aanhangwagens daarvan

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 203 van 30 juli 1997)

- Bladzijde 51, bijlage 12, tweede kolom:
in plaats van: „punt van het reglement”,
te lezen: „punt”.
- Bladzijde 51, bijlage 12, tweede kolom:
in plaats van: „6”,
te lezen: „6 (*)”.
- Bladzijde 51, bijlage 12, onderaan de bladzijde de volgende voetnoot toevoegen:
„(*) van het reglement.”.
- Bladzijde 52, bijlage 12, tweede kolom:
in plaats van: „punt van het reglement”,
te lezen: „punt”.
- Bladzijde 54, bijlage 15, tweede kolom:
in plaats van: „punt van het reglement”,
te lezen: „punt”.
- Bladzijde 54, bijlage 15, tweede kolom:
in plaats van: „6”,
te lezen: „6 (*)”.
- Bladzijde 54, bijlage 15, onderaan de bladzijde de volgende voetnoot toevoegen:
„(*) van het reglement.”.